

5 Admiterea la Academia Navala „Mircela cel Bătrân” (ANMB), instituție de învățământ superior de stat, evaluată instituțional cu calificativul „grad de încredere ridicat”, organizația și desfășurată concursul de admitere în sesiunile arie 2014 și septembrie 2014.



7 Juniorul care a marcat de două ori pentru Fanul în Liga a II-a Alexandru de Mousă se lăpște de gol ca de hârtia Zeppelin



3 Judecată alături de Mișca Boldea, deputat în Parlamentul României al Parchetului Judecătoresc Galați, condamnat la Constanța



„Pentru a ascunde proveniența sumei de 138.000 lei primită cu titlu de mla, încaușat! Roșca Costache a menționat în cuprinșul declarației de avere din anul 2009 că a încașat pe apartamentu su de 300.000 de lei (deci valoarea ml plus prețul real!”.

JOI, 5 Iunie 2014 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

3731

5 948490 700015

RAJA a semnat proiectul de extindere și modernizare a infrastructurii de apă pentru regiunea Constanța - Ilfov 8



Bani europeni pentru două proiecte impemntate de Primăria Năvodari 4



Antica Pasticceria D'Italy, unicătatea italiană pe meleaguri autohtone 4



Comisarul-șef Dorin Colicid 3



Consiliul Local vrea să modifice regulamentul privind transportul în regim de taxi

2 **Nei amenzi pentru taximetriștii constănțeni**

Pe site-ul Primăriei Constanța a fost postat un proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCM 464/2003 privind transportul de persoane/bunuri în regim de taxi.



Aționari, cifră de afaceri și legături cu alte firme

Totul despre societatea care administrează grădinița „Micul Regat“

La începutul acești săptămâni, zeci de părinți au intrat în alertă după ce au vizionat imaginile surprinse de camerele de luat vederi din Centrul de Educație și Dezvoltare Timpurie „Micul Regat“ din Constanța.



Părinții au rămas înmărmuriți când au văzut cum propriii lor copii, pe care îi credeau în siguranță la grădinița menționată, erau agresafizicivverbal. Ei nu exclud nici varianta ca micușor săleffostdate, spre consum, vin, pentru a adormi, și cafea, pentru a trezi. În consecință, au sesizat Parchetul Tribunalului Constanța în legătură cu presupusele abuzuri la care au fost supuși copiii lor. De asemenea, au fost depuse plângeri penale împotriva a

doi îngrijitoare și a unei educatoare de la Centrul „Micul Regat”, unitate particulară care funcționează fără autorizație din anul 2011. Imaginile surprinse de camerele de supraveghere ale grădiniței datează din noiembrie 2013. Centrul de Educație și Dezvoltare

Timpurie „Micul Regat“ este administrat de societatea Micul Regat EDU Center SRL. Potrivit Registrului Comerțului, Micul Regat EDU Center SRL a luat naștere în anul 2012 și are sediul social pe strada Alexandru cel Bun nr. 42, din municipiul Constanța.

Pagina 5

2 **Din categoria „Lipsă de transparență” Ministerul Transporturilor ține secrete informațiile care îi privesc pe fostul secretar de stat Valentin Răducan Predea**

Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public face referire la unii dintre principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autoritățile publice. Căci, din ZIUA de Constanța a făcut și face în continuare numeroase solicitări pentru informații corectă și completă a cititorilor. Cu toate acestea, există autorități și instituții publice care nu răspund cererilor, obstrucționând în acest mod liberul acces la informațiile de interes public, ceea ce, frește, nu duce cu gândul la faptul că, poate, au ovia de asigur.

2 **„Nu au fost notificate în vederea realizării unei inspecții în perioada imediat următoare”**

Despre contabilele Gărzii de Mediu la GSP, Convex și United Shipping Agency

În contextul scandalului licat pe tema preluării de către administrația locală constănțeană a unui număr mai mare de acțiuni la Portul Constanța, călvia operațiuni economice care își desfășoară activitatea în port ne-au semnalat că firma lor urmează a primi controlul Gărzii Naționale de Mediu - Serviciul Comisariatul Județean Constanța.

2 **Capitul meu, să nu mă cauți. Toate îți vor vorbe de mine cu dreptate. După ce n-am să mă flu, să nu spui: „Pentru mama-i târziu”. Să știi că am să-nor în flori și c-am să-nconjur de multe ori cu nouri și cu ploaia ogăzile unde mi-am petrecut amiezile. Dacă suferi, să mă chemi serile, și-am să vin lângă inima ta, de-ar trebui să străbat zarile și marea cu aripa mea. Să nu te temi de fața mea schimbată. Să nu spui: „Mama n-a fost așa niciodată!”**

2 **Ai să-mi cunoști glasul poveșilor în arborii din fața ferestrelor. Din multe semne-ai să-ștețeli că-s eu, când am să vin lângă patul tău și-ai să mă fac aeral răscol, scoborând toate stelele jos. „Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco**

Pumea poveșilor

Ai să cunoști că-i mama, după pace, și după felul-n care totul tace - durerea și grija de gate și păine. Ai să mă știi și-ai să zâmbești dormind. Eu, când am să văd soarele răsărind, de teamă să nu mă fac roșu și să nu mo, am să-mi iau Ingerii și să-mi zbor.

